o

@/0

COUPE A-A Rep Nb Désignation Référence
ECHELLE 1 : 4 1 1 Fourche chaudronnerie chaudronnerie
CKA-30-002-01 CKA-30-002-01
) . & 'ﬁl\l n 2 1 |oague axe fourche CKA-32-202-01
< I v [ —X 3 2 |Bague d'usure fourche CKA-32-203-01
T B 4 1 |Circlips 25x1_2 CKA-10-301-01
zfl\ 5 1 Enfretoise guidon CKA-32-204-01
~1C 6 2  |Support de roue CKA-32-205-01
7 1 support etrier CKA-32-206-01
8 1 [Rogetonnette OLO MOT 1 cka-61-301-01
! 9 1 Platine volant CKA-31-204-01
L 10 1 Entretoise guidon CKA-32-207-01
11 1 demi coquille sup CKA-33-201-01
D 12 1 demi coquille inf CKA-33-202-01
13 6 Rondelle plate M8 CKA-13-301-01
14 4 |Vis_4014_m8x45_10_9 CKA-11-301-01
15 2 Ecrou_iso_4034-m8-5 CKA-12-301-01
16 2 Rondelle plate M12 CKA-13-304-01
17 2 Ecrou_iso_4034-m12-5 CKA-12-304-01
18 1 Rondelle M, 14 CKA-13-305-01
19 1 Ecrou HFR, M 14 CKA-12-305-01
20 1 |Disque de Frein CKA-70-301-01
©
18
( l 10 !
% 1| é S
| [ J® +—) ]
0
S~ |
. DETAIL C DETAIL D
ECDHEIETI:AI\JI'E_?: : ECHELLE 1 : 1 ECHELLE 1 : 1

Note: Couple de serrage suivant CKA-10-101-01

Edition d'éducation de SolidWorks “RAZY KART o d|eg;emble Z;eng go 0
- Format A KA-30-001-01
t-I- t- /4 . - t.
Utilisation pedagogique uniqguemen Eourche Echolle: 1 g@ ggérgmg?::mm




	Fouche CKA-30-001-01
	Vue de mise en plan312
	Vue de mise en plan314
	Vue en coupe A-A
	Vue de détail B (1 : 1)
	Vue de détail C (1 : 1)
	Vue de détail D (1 : 1)


